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(*Méthode de Monte Carlo*) e L ftq:L.
pProgram escp8l;:

uses crt,printer;

var i,n:integer;s,x:real;
function f(ixe:real):real;
begin
f:=ixe*ixe*sqr(ln(ixe)):
end;

begin

randomize:

write(’Donnez n. n=’):readln(n);writeln;

s:=0;

for i:=1 to n do
begin ’
X:=random;s:=s+f{x);
end;

writeln{’Une valeur approchée de I est t,s/n); .
writeln(‘La valeur exacte (ou Presque) est 21,2/27);
end. )



Donnez n. n=5000

Une valeur approchée
La valeur exacte (ou
Donnez n. n=3000

Une valeur approchée
La valeur exacte (ou
Donnez n. n=50

Une valeur approchée
La valeur exacte (ou
Donnez n. n=100

Une valeur approchée
La valeur exacte {(ou
Donnez n. n=400

Une valeur approchée
La valeur exacte (ou

Adec 1o subdi¢iston

Pkt ecouranat poud
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{*Méthode de Monte Carlo #

program escp8l;
uses crt,printer;

var i,j,n,k:integer:s,t, x;

function f(ixe:reall:real;

begin

fi=ixe*ixe*sqr(ln{(ixe)):

end;
begin
randomize;

write(’Dennez n.

de I est :
presque) est @

7.4476562515E-02

7.4074074074E-02 10

de I est : 7.3654641875E-02
presgue) est : 7.4074074074E-02

8.0567086603E-02
est ¢ 7.4074074074E-02

de I est :
presque)

de I est :
presque} est

7.4670558327E-02
7.4074074074E-02

de I est :
presgque)

7.434541574BE~-02
est : 7.4074074074E-02

e ntervqlles (%l Ba WOwa Qma“g,u) r C'esth mtws ‘

Donnez n. n=500
Donnez le nombre dfintervalles k. k=10
Une valeur approchée de I est : 7. 4064078713E-02
La valeur exacte {ou presgue) est :

Donnez n. h=10
Donnez le nombre d’intervalles k. k=500
Une valeur approchée de I est : 7.4073180586E-02
La valeur exacte (ou presque) est :

! Donnez n, n=100+ -
Donnez le nombre d’intervalles K. k=100
Une valeur approchée de I est : 7.4085350531E-02

La valeur exacte (ou presque) est_:

7.4074074074E-02

7.4074074074E-02

7.4074074074E~02

n=');readln(n):

write(’Donnez le nombre df’intervalles k. k=');readln(k);writeln;

t:=0;
for j:=0 to k-1 do
begin
s8:=0;
for i:=1 to n do
begin

:=(random+j)/Kis:=s+f(x);

end;
t:=t+s/n/k;
end;

writeln(‘Une valeur approchée de I est : /,
writeln(’La valeur exacte {(ou presgue) est

end.
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